「フレッツ 光ネクスト」・「フレッツ 光ライト」の 提供エリア拡大について

~新たに下関市の一部地域で、2022年4月4日からサービス提供開始~

西日本電信電話株式会社 山口支店(支店長:中川 健一 以下、NTT西日本)では、「フレッツ 光ネクスト」** および「フレッツ 光ライト」**を、下表のとおりエリアを拡大してサービス提供いたします。

今回の提供エリア拡大は下関市さまが推進する「高度無線環境整備推進事業」により整備費用の一部をご負担いただき、NTT西日本のサービス提供を行うものです。

- ※ FTTHアクセスサービス
- * インターネットのご利用には、プロバイダーとのご契約・料金が必要です。
- 1. サービス提供エリアおよび、申込受付、サービス提供開始時期(予定)について

サービス提供エリア				お申し込み	サービス提供
地域名	提供可能局番			の中し込み 受付開始日(予定)	開始日(予定)
	市外局番	市内局番	加入者番号	文刊册始日(7)定/	H H C C C C C C C C
下関市 の一部地域	083	289	2xxx、5xxx	2022年 3月22日(火)	2022年 4月4日(月)
		776	0xxx、5xxx		
		783	0xxx、5xxx		
		785	0xxx、5xxx		
		768	0xxx、5xxx		
		788	0xxx、1xxx、5xxx		

^{*}菊川、豊浦、豊北、特牛エリアについてもルート拡大をしております。またサービス提供エリアであっても、利用できない場合があります。 エリアについては、お問い合わせいただくか、[https://flets-w.com/cart/]をご確認ください。

2. 提供開始サービス

「フレッツ 光ネクスト」・「フレッツ 光ライト」

- 3. お客さまからのお申し込み・お問い合わせ
 - (1) 電話によるお申し込み・お問い合せ

0120-116116 (受付時間 9:00~17:00)

- *土曜・日曜・祝日も受付しております。年末年始12月29日~1月3日を除きます。
- *携帯電話からもご利用いただけます。
- (2) インターネットによるお申し込み・お問い合わせ 弊社ホームページ URL: https://flets-w.com/

4. その他

(1) 光コラボレーションモデルを活用した各種サービスもご利用可能となります。

詳細については、各光コラボレーション事業者さまへご確認ください。

- * 光コラボレーションモデルとは、光コラボレーション事業者が提供するFTTHアクセスサービスを言います。 詳しくは【https://flets-w.com/collabo/】をご確認ください。
- (2) 「フレッツ光」提供エリアにおける「フレッツ・ADSL」につきましては、2023 年 1 月 31 日 (火) をもって サービス提供を終了いたします。なお、本ニュースリリースにてサービス提供エリア拡大をお知らせする 下関市の一部地域については、2025 年 1 月 31 日 (金) をもって「フレッツ・ADSL」のサービス提供を終了 いたします。詳しくは【https://www.ntt-west.co.jp/news/2203/220302a.html】をご確認ください。

審査 21-1492-1

※ニュースリリースに記載している情報は、発表日時点のものです。現時点では、発表日時点での情報と異なる場合がありますので、あらかじめご了承いただくとともに、ご注意をお願いいたします。